



### ÚVODNÍ SLOVO

Vážení spoluobčané,

dostává se vám do rukou první vydání nového obecního zpravodaje obce Braníškov. Na jeho stránkách bychom vám chtěli přinést informace, které se týkají naší obce, seznámit vás s chystanými akcemi a také stručně informovat o akcích již proběhlých. Následně vás budeme informovat o plnění našich volebních programů. Jedná se o první vydání toho zpravodaje, proto prosím omluvte případné jiné nedostatky. Budeme rádi, když časem i vy přispějete do dalšího čísla zpravodaje krátkým článkem či postřehem.

### USTAVUJÍCÍ SCHŮZE

Dne 19.10.2022 proběhlo ustavující zastupitelstvo obce, na němž byli zvoleni starosta a místostarosta obce, kterými se staly:

JUDr. Šárka Heinzová – starostka obce

Alena Žaloudková – místostarostka obce.

Dalšími zastupiteli naší obce jsou:

Ivona Ficová, František Klusák, Ing. Alexandra Musilová, Ing.

Josef Pokorný a Jakub Tuček.

### SV.MARTIN / DIVADLO / KONCERT

V předvánočním čase se v naší obci konaly 3 kulturní akce. Tou první byl 17.11.2022 světélkový průvod naší obcí. Samotnému průvodu předcházely dílničky, v nichž bylo možné si vyrobit krásné lucerničky, se kterými se pak děti s rodiči vydali potmělou obcí k hřišti, kde se setkali se sv. Martinem na skoro bílém „koni“. Čekal je zde i malý poklad a vánoční čaj na zahřátí. Ti, co vydrželi ještě chvíli, se dočkali i krásného třaskavého překvapení.

Dne 26.11.2022 byly pro děti připraveny adventní dílničky s možností vlastní výroby vánočního dárku. Po dílničkách následovalo rozsvícení vánočního stromu a zpívání koled doplněné o drobné občerstvení.

Kulturní dění zakončilo dne 18.12.2022 divadelní představení s názvem „Kůzlata a vlk“. Přestože hororový název tomu možná neodpovídá, nebyla během této akce nakonec prolita žádná krev....

V souvislosti s konáním uvedených kulturních akcí děkujeme všem, kteří se podíleli na jejich organizaci.

### POPLATKY

Dále bychom vás chtěli informovat o poplatcích a nájemném pro rok 2023 vyplývajících z obecně závazných vyhlášek

Poplatky za pevný domovní odpad (PDO), psa a nájem se vybírají **od 15.2.2023**.

Výše **poplatků za PDO** na osobu činí 660 Kč/ rok, který se platí za osobu trvale přihlášenou v obci nebo vlastníci v obci rodinný dům či rekreační objekt.

Děti do 6 - ti let věku jsou od platby osvobozeny, občané starší 80 let mají slevu 50 %, tj. platí za odpad 330 Kč.

Svoz odpadu bude prováděn každý sudý pátek v kalendářním měsíci.

Výše **poplatku za psa** činí 50 Kč, za každého dalšího psa činí 80 Kč. Poplatek se platí za každého psa staršího 3 měsíců.

Nájem za **využití veřejného prostranství** na základě povolení obce činí 0,20 Kč/m2/den.

Všechny výše uvedené poplatky se hradí **nejpozději do 30.6.2023**, a to buď v hotovosti v úředních hodinách na obecním úřadě nebo bezhotovostně na účet č.: 15528641 kód banky: 0100, v. symbol: číslo popisné nebo evidenční.

### VOLBY

Ve dnech **13. a 14.1.2023** proběhne volba prezidenta ČR, ve dnech **27.1 a 28.1.2023** pak případně proběhne druhé kolo prezidentských voleb.

### CHYSTANÉ AKCE v roce 2023

Závěrem bychom Vás chtěli informovat, že se naše obec v roce 2023 opětovně zapojí do **Tříkrálové sbírky** na podporu různých charitativních projektů. Tato sbírka bude jako již tradičně zaštitěna tišnovskou diecézní charitou a proběhne v naší obci dne **14.1.2023** v době od 9,00 do 12,00 hodin. Koledníci za zpěvu vánočních koled budou vybírat dobrovolné finanční dary na dobrou věc.

### PF 2023

Vážení spoluobčané, přejeme Vám do nového roku hodně zdraví, štěstí, lásky a osobní spokojenosti.

za Zastupitelstvo obce Braníškov  
JUDr. Šárka Heinzová  
starostka obce